Résolution du systeéme linéaire Az = b par la méthode du gradient bi-conjugé préconditionné par la
matrice P “inverse approché aisément factorisable” de A. 1l s’agit pour lessentiel de la résolution du
systéme a matrice symétrique
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par la méthode du gradient conjugé.

Initialisation

Itérations :

k>0

xo donné, € donné
W _ L@ Seidus imiti
rg =b—A-zo; 1y =1y (résidus initiaux)

py) =Pt 5 pl =Pt r(? (directions de descente initiales)

0o = (p’,rs) ( (.,.) représente le produit scalaire)
ar =0c/(A-p, D) (taux dans la direction de descente)
Tpy1 = T + i D)) (mise a jour de la solution)

T, =1 —ox A p) (résidu a litération k + 1)

Arrét des itérations : ||r,(€1}rl|| <e?

=g — oA py) (bi-résidu)

_p=1_ . @
Okr1 = (P 'rkl+1 ) Tk2+1)
Brt1 = Okt+1/0k

M _ p-1, .0 (1 ot
Pop1 =P iy + Brripy (nouvelles directions de descente)

2 _tp—1 (2) (2)
Pigr = P70 74+ Brr1py,



